

A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (a továbbiakban: NÉBIH), mint élelmiszerlánc-felügyeleti szerv, engedélyező hatóság az FMC-Agro Hungary Kft. (1027 Budapest, Ganz u. 16. 2. em.), mint ügyfél kérelmére indult hatósági eljárásban meghozta az alábbi

HATÁROZATOT.

Az engedélyező hatóság **Successor T** (300 g/l petoxamid+187,5 g/l terbutilazin), gyomirtó szer szükséghelyzeti felhasználását antidótummal nem csávázott takarmány cirok gyomirtására

2019. május 1-től június 30-ig

engedélyezi.

A fentiek értelmében a **Successor T** gyomirtó permetezőszer a 2522/2006. NTKSZ számú, engedélyokiratában foglaltaktól eltérően felhasználható cirokban magról kelő egy-, kétszikű és évelő gyomok elleni védekezésre az 1. számú melléklet szerinti cirok területeken, összesen 656 ha-on.

A kérelmező saját felelősségére:

A **Successor T** gyomirtó permetezőszert felhasználhatja magról kelő egy és kétszikű gyomok ellen 250 l/ha permetlével

- preemergensen 4 l/ha dózisban és
- posztkezeléssel, a kultúrnövény 1-4 leveles fenológiai állapotában 3,0 l/ha dózisban.

Cirokban előírászerű felhasználása esetén élelmezés-egészségügyi várakozási idő (é.v.i.) előírása nem szükséges, a megengedett szermaradék határértéket az Európai Parlament és a Tanács 396/2005/EK rendelete írja elő.

A kérelmező köteles a kezelés időpontjáról annak megkezdése előtt tájékoztatni a területileg illetékes megyei kormányhivatal növény- és talajvédelmi hatáskörben eljáró járasi hivatalát.

A szükséghelyzeti engedélyben jóváhagyott készítmény felhasználásakor az engedélyokiratban megjelölt munkavédelmi óvrendszabályokat és környezetvédelmi előírásokat szigorúan be kell tartani.

Jelen hatósági eljárás díja összesen 150.000 Ft, amelyet az ügyfél köteles megfizetni.

Jelen határozat ellen keresetlevéllel közigazgatási per indítható.

A keresetlevelet a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságnak címezve a határozat közlésétől számított harminc napon belül a NÉBIH-hez kell benyújtani.

A jogi képviselővel eljáró fél, valamint belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet a keresetlevelet elektronikus úton a <http://anyk.nebih.gov.hu> oldalon keresztül elérhető elektronikus űrlap (ÁNYK nyomtatvány) használatával köteles benyújtani.

Tájékoztatom, hogy a bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére azonban tárgyalást tart. Tárgyalás tartását a keresetlevélben kérheti; ennek elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

Indokolás

Budapest, 2019. március 4.



dr. Oravecz Márton
elnök
névében és megbízásából

Jordán László
igazgató